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Templeuve, le 28 novembre 2019
Bonjour,

 

Suite à votre demande de participation au stage "Me vivre plus harmonieusement», du samedi 8 février (9H) au mardi 11 février (17H30) 2020, je vous transmets les documents permettant de vous y inscrire.
Ce stage a lieu à Mouvaux, près de Lille, au centre du Hautmont, 31 rue de Mirabeau. 

Ce lieu est accessible, depuis les gares de Lille, par le tramway (compter 30mn maximum de tram + un quart d’heure à pied du tram à la maison d’accueil.)

C’est une maison à caractère spirituel, et qui accueille aussi bon nombre d’autres groupes pour des formations professionnelles, dispensées par des organismes non-confessionnels, comme PRH.

Je vous invite à vous inscrire à l’avance : cela présente de nombreux avantages pour vous et pour moi ! En effet, cela permet :

- de confirmer le stage rapidement aux participants.
- de prendre vos dispositions à l’avance : trains, congés, gardes d’enfants…

- d’être assuré(e) d’avoir une place.

Cette démarche est respectueuse et solidaire des autres participants et du formateur. 

Merci de lire attentivement la grille indicative des tarifs : vous y percevrez les valeurs qui nous animent. Vous fixerez vous-même le montant de votre participation aux frais d'animation, à partir de vos ressources; nous prendrons le temps d'expliquer cette grille pendant le stage, mais si vous avez la moindre question, vous pouvez bien sûr d'ores et déjà me contacter.

Je vous indique également les tarifs d'hébergement de la maison d’accueil: 13,00 euros le repas (midi et soir) et 30,00 euros pour la nuit et petit-déj., soit 56,00 la pension complète par jour + 6 euros pour le séjour si vous louez une paire de draps. Des chambres ont été refaites dans cette maison d’accueil et possèdent un cabinet de toilette avec lavabo, douche et WC : leur montant est de 40 euros au lieu de 30 pour celles qui n’ont pas de cabinet de toilette dans la chambre (douche et WC sur le palier). Ces frais seront à régler directement à la maison d’accueil à la fin du stage.

Merci de bien me préciser si vous souhaitez un hébergement ou si vous vous logez par vos propres moyens et ne prenez que les déjeuners...c'est important pour moi, afin que je puisse vous réserver une chambre, si nécessaire. Merci de préciser aussi si vous souhaitez être hébergé(e) la veille du stage et si vous souhaitez ou pas prendre le dîner à 19H15. Enfin, merci de mentionner si vous avez un régime alimentaire particulier . 
 Je vous reste disponible pour toute question éventuelle et vous confirmerai votre inscription à réception de votre bulletin.
 

Recevez mes salutations cordiales.
 







Marie-Odile CROZAT
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