Apport sur la clé « Avancer »

Nous sommes des êtres en croissance, en perpétuelle évolution. Si nous prenons soin de notre vie intérieure, notre être continue, tout au long de notre existence, à grandir. Progresser est une des plus grandes satisfactions de l’existence. Pas progresser dans n’importe quelle direction : pas dans la direction des principes ou ambitions du moi-je, ou selon les désirs de notre entourage. Mais progresser dans la direction que nous indique notre conscience profonde, dans l’élan de notre être qui nous pousse à advenir toujours plus à nous-mêmes. 

Il y a un grand bonheur à advenir, à s’accomplir. Il y a aussi un grand bonheur à conscientiser son évolution, car on peut changer sans s’en rendre compte. La conscientisation de son évolution est importante pour être heureux. 

Cet accomplissement n’est jamais achevé. Il semble que notre être soit doté de tant de richesses et de capacités de créativité qu’on n’aura jamais fini de se déployer. L’important n’est donc pas d’espérer arriver à une destination hypothétique, même s’il y a des étapes significatives sur le chemin. Le bonheur, c’est d’avancer. Le bonheur est dans le chemin, jour après jour, instant après instant. 
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