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Agnès Rebelle







Lornay le  11 juin 2020
Formatrice PRH agréée 
50, route de Pontillet 

74150 LORNAY

Tél : 06 15 93 92 95
Courriel : agnes.rebelle74@gmail.com
Bonjour,

Vous vous êtes inscrit(e) au stage «Aller au bout de mon authenticité   » qui se déroulera, non pas en présentiel, mais à distance,  par ZOOM, 
du mercredi  1er  juillet (9 h) au samedi 4 juillet 2020  (18 h). 

Je vous remercie de votre confiance et de votre adaptation à une nouvelle manière de travailler avec zoom. J’ai l’expérience que cet outil permet un vrai travail en profondeur.
Horaires
Nous travaillerons tous les jours de 9 heures à 18 heures, avec des pauses plus longues  pour ne pas être fatiguées par les écrans.
Documents

Je vous transmettrais quelques jours avant  les documents de la session par mail  (TPA et NO).  A vous de les tirer pour plus de facilité avant la rencontre.  Si vous n’avez pas de facilités pour imprimer, dites le rapidement  avant le 23 juin à Elisabeth, pour que vous puissiez recevoir les documents par la poste.

 Je vous demande de ne pas les lire avant la session. Vous savez l’importance que PRH accorde à la pédagogie de l’auto-découverte.
Ci-joints, la chartre du participant et la lettre d’engagement de confidentialité pour une formation en ligne, ainsi que  la feuille de présence et l’évaluation de fin de stage. Chacun signe ces feuilles les scannent  et les renvoient  à Elisabeth : secretariat.arebelle@free.fr
Précisions pour ZOOM
La formation  par ZOOM commencera  à 9h le 1er juillet.  Mais il faudrait que vous puissiez rejoindre le groupe au moins 30  minutes avant, le premier jour, pour  régler les aspects techniques.

Pour rejoindre la réunion programmée vous avez juste à cliquer sur un  lien que vous recevrez dans votre boite mail une semaine avant environ.
Si vous avez besoin d'information sur Zoom ou si vous rencontrez un problème, vous pouvez me contacter au 06.15.93.92.95
Règlement
Pour vous permettre de régler la session, par virement je vous transmets, ci-joint, mon RIB. 
Si vous réglez par chèque, veuillez me l’envoyer à mon adresse : 
50 route de Pontillet 74 150 LORNAY. Je vous invite à faire le règlement avant le 1er juillet.
Je demeure à votre disposition pour tout renseignement, par l’intermédiaire d’Elisabeth (secretariat.arebelle@free.fr) qui assure le secrétariat de la session. 

   
Je me réjouis de vous accueillir et d’avancer avec vous  
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