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Templeuve, le 18 juillet 2020
Bonjour,

 

Veuillez trouver avec cette lettre les documents permettant de confirmer votre participation au stage PRH « Qui suis-je ? » du dimanche 27 (9H) au mercredi 30 décembre (inclus) 2020. (horaires : 9H/18H chaque jour, 17H30 le dernier jour).
Ce stage a lieu à Mouvaux, près de Lille (59), au Centre du Hautmont, 31 rue Mirabeau. Ce lieu est accessible, depuis les gares de Lille, par le tramway (compter 30mn maximum de tram + un quart d’heure à pied du tram à la maison d’accueil.)

C’est une maison à caractère spirituel, et qui accueille aussi bon nombre d’autres groupes pour des formations professionnelles, dispensées par des organismes non-confessionnels, comme PRH.
Vous trouverez ci joints, le bulletin d'inscription à compléter et à me retourner accompagné d’un chèque d’acompte de 50 euros, pour valider votre inscription, vous garantir une place dans ce stage et me permettre de confirmer au plus vite à tous les inscrits l’animation du stage ( celle-ci dépendant du nombre d’inscrits).

Je vous joins également notre grille indicative de tarifs qui vous permettra d'établir par vous-même, le montant de votre participation à partir de vos ressources. N’hésitez pas à me joindre si celle-ci n’était pas suffisamment claire ou pour toute autre question.
Ceci, dans le cas d'une prise en charge personnelle, sur vos propres deniers.
 
 Ce stage peut être pris en charge dans la cadre de la Formation Professionnelle Continue (FPC), comme d'autres stages PRH; dans ce cas, vous sollicitez votre employeur, ou responsable de la formation dans votre structure, et vous lui présentez un programme de formation, un bulletin d'inscription et un devis, que je vous fournirai si besoin.
Je vous indique également les tarifs d'hébergement de la maison d’accueil: 13,00 euros le repas de midi, 12,00 le repas du soir et 30,00 euros pour la nuit et petit-déj., soit 55,00 la pension complète par jour + 6 euros pour le séjour si vous louez une paire de draps. Des chambres ont été refaites dans cette maison d’accueil et possèdent un cabinet de toilette avec lavabo, douche et WC : leur montant est de 40 euros au lieu de 30 pour celles qui n’ont pas de cabinet de toilette (douche et WC sur le palier). Merci de bien me préciser si vous souhaitez un hébergement ou si vous vous logez par vos propres moyens et si vous souhaitez une chambre avec ou sans cabinet de toilettes ; précisez sur votre inscription si vous ne prenez que les déjeuners et si vous avez un régime alimentaire...c'est important pour moi, afin que je puisse faire toutes les réservations auprès de la maison qui nous accueillera, avant le stage.
Je vous confirmerai votre inscription à ce stage à réception de votre bulletin complété accompagné de l’acompte. Je vous reste disponible pour toute question éventuelle.

 

Bien cordialement,





Marie-Odile CROZAT

 

 

Marie-Odile CROZAT 


formatrice agréée PRH 
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