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Annick VAUQUELIN                                                        Pont du Château le 12 août 2020
formatrice agréée PRH
Bonjour,        

Je vous confirme votre inscription au stage : 

Je vous rappelle les éléments suivants :

Participation financière :

Merci de lire attentivement la grille indicative des tarifs. Vous y percevrez les valeurs qui nous animent. Vous fixerez vous-même le montant de votre participation aux frais d'animation. Nous prendrons le temps d'expliquer cette grille pendant le stage, mais si vous avez la moindre question, vous pouvez bien sûr d'ores et déjà me contacter.

Séjour : Merci de me préciser, pour ceux qui ne l’aurait pas fait, vos modalités d’hébergement !

Les frais de séjour entre 40 et 55 € par jour, seront à régler sur place.                                                            Déjeuner : 15€.  Dîner : 10€.  Nuit et petit déjeuner : 15 à 30 € selon les possibilités de chacun.    
Je réserverai en fonction de ce que vous m’avez indiqué sur votre bulletin d’inscription, si vous arrivez la veille, merci de me le préciser. 

Si vous avez besoin de draps, il est possible d’en avoir sur place pour 8 euros le séjour.

Si vous avez un régime, merci de me l’indiquer.
La maison d’accueil est un lieu chaleureux situé en pleine nature, vous pouvez emmener de quoi marcher et de quoi vous couvrir en soirée.

Arrivée :                                                                                                                                                                                                                           Si vous venez par le train, il est possible de venir vous chercher à la gare de Vienne, la veille du début du stage, en fin de journée, indiquez-moi votre heure d’arrivée au plus tôt.

Situation sanitaire :

Nous adaptons les modalités en fonction de la réglementation en vigueur à ce jour. Merci de prendre connaissance du document joins qui vous donne les modalités pour ce stage.
Je demeure à votre disposition pour tout renseignement.

Dans cette attente, je vous assure de mes sentiments les meilleurs.

Annick Vauquelin
« Qui suis-je ? »


du Mardi 25 août  (9h) au Vendredi 28 août 2020 (17h)


Chez Noëlle BAZAILLE


"Le Louvier"


2345 route de Vienne


(Entrée Sud)


38270 Primarette


06 17 08 33 43


04 74 53 23 90
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